

6月2日上午,由大同日报社发起,市文明办参与指导的2024爱心送考启动仪式在碧水云天·颐园二期正式举行。碧水云天·颐园二期作为企业助力高考,为大同日报社爱心送考活动提供赞助,为高考学生“加油”助力。



## 碧水云天·颐园二期 助力高考 为梦想护航



爱心送考启动仪式现场

### 不忘初心 爱心送考公益助力

从2011年开始至今,大同日报社爱心送考活动已持续举办了14届。经过14年的沉淀与发展,“爱心送考”已经成为大同市持续时间长、辐射面广、影响力大的公益品牌,在全社会形成了关爱考生、参与公益的温馨氛围,成了大同一张闪亮的“爱心名片”。

碧水云天·颐园二期作为企业助力高考,为大同日报社爱心送考活动提供赞助。据了解,今年的爱心送考活动主题是“文明大同,爱心送考”。大同日报社等相关部门携手碧水云天·颐园二期开展系列活动。

5月12日,“高考冲刺,一线名师支招”直播活动在碧水云天·颐园二期和广大考生、家长见面。活动邀请大同二中9位资深老师以及大同市家庭生涯教育研究会心理学专家做客大同日报社新媒体直播间,就最后冲刺阶段的备考要点、注意事项、答题技巧以及心理调适等问题,为广大考生及家长答疑解惑。

6月2日,爱心送考活动在碧水云天·颐园二期正式启动,给参与送考的出租车队及爱心人士发放绿丝带、车

贴、医药包和饮用水。高考当日还将在全市的考点设立爱心帐篷,为考生提供免费服务。

多年来,碧水云天·颐园二期所属的华瑞地产不忘初心、积极投身公益事业,履行企业社会责任,用爱心汇聚社会正能量,让品牌发展有温度更有厚度。

### 颐园二期 品质现房风景如画

碧水云天·颐园二期位于向阳东街与友谊南街交会处,地理位置堪称城市中心的核心,四周商圈环绕,东面紧邻明堂公园,加之,全国连锁巨头大润发超市的进驻,让区位价值更加突出。同时,周边优质教育资源丰富,黄金区位前景无限。

碧水云天·颐园二期作为碧水云天精品系列的作品再次延续新中式建筑风格、江南园林和精工品质。走进小区,美轮美奂的新中式江南园林、完善

的小区配套设施尽收眼底。漫步小区迎客松巍然矗立,湖水清澈见底,亭台廊榭、曲栏回转、亲水平台点缀各处,六角亭、假山叠水、涌泉等景观,形成了以新中式江南园林为风格的大美景观,将内敛含蓄的中华文化之美于细节之处一一呈现。清新的空气,美好的环境,令人心旷神怡。

在建筑材料的选择和配套设施上,颐园二期都以高标准要求,高档电梯、高档入户门、楼宇大堂及门厅全部精装修标准,品牌地暖管、高级分水器等。小区户型设计合理,功能完善,采光良好,舒适宜居。小区还设置楼宇可视人脸识别对讲、指纹密码锁、智能电梯系统等多重科技智能系统。为打造精品小区,开发商对项目每一个细节都精心打造,确保项目卓越的品质。

目前,已是实景现房、五证齐全的碧水云天·颐园二期,即买即住,为广大业主打造幸福理想家园。(高冬梅)



## 御河美苑(公园府)“六一”活动真精彩



6月1日,御河美苑(公园府)开展“缤纷‘六一’·快乐‘童’行”主题活动,孩子和家长们欢聚在一起,共同度过了一个欢乐、多彩而难忘的节日。

当天,小区内充满童趣,广场上插满了五颜六色的气球,节目内容也是丰富多彩,套圈、跳绳、涂娃娃等深受小朋友们喜爱。亲子互动趣味游戏摸石头过河、运球……更是让家长与孩子在你追我赶中感受童年的快乐,现场一片欢声笑语。

王晓庆 摄



## 云泉物业 节日活动丰富多彩



今年“六一”儿童节和端午节相隔较近,6月1日,云泉物业为“碧水云天”系列小区的业主们准备了丰富多彩的活动,与大家共同感受传承中华优秀传统文化与童趣的魅力。

“六一”儿童节这天,云泉物业各“碧水云天”系列小区服务中心为孩子们准备了丰富多彩的活动。手工制作、投壶、淘气堡、玩转乒乓球等游戏让家长和孩子们玩得不亦乐乎,工作人员还为获胜的小朋友准备了奖品。

端午节即将到来,当日,云泉物业各服务中心还开展了包粽子活动。工作人员提前在桌子上摆放好各种必备材料,大家一边捋粽叶、做“漏斗”、放糯米,一边交流包粽子的方法。一张张翠绿的粽叶,一盆盆新鲜的糯米,在大家共同协作之下变成了一个个有棱有角的粽子。最后,业主们高高兴兴地把自己包的粽子作为物业福利带回了家。

(梅方)

## 悦家物业 贴心服务获业主赞扬



5月29日上午,悦家物业在管项目丽景南苑服务中心收到了来自小区一位业主送来的两面锦旗,感谢物业细致入微、尽心尽责的贴心服务。

原来,在该小区一位业主家装修期间,悦家物业客服主管武慧给予了很大帮助。装修前期,她为业主详细讲解装修中需要注意的事项,每天定时去装修现场进行现场监管巡查,并及时将情况反馈给业主,同时提醒业主注意安全和质量问题,确保装修工作顺利进行。在日常服务工作中,该业主的父亲腿脚不方便,物业经理杨东芳第一时间给业主解决了三轮车充电问题,每次看到业主的父亲拿重物都上前帮助。每当业主遇到困难或需要帮助时,悦家物业人员总是积极帮助解决,让业主感到无比温暖和安心。

(田志新)

